Câu 48.
[2H2-2.5-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Trong không gian 
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[image: image4.wmf](

)

5;2;1

A

--

. Xét các điểm 
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 đôi một vuông góc với nhau. Thể tích của khối tứ diện 
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 có giá trị lớn nhất bằng. 
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Lời giải

Chọn C.
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Bán kính mặt cầu là 
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 đôi một vuông góc với nhau nên 
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Suy ra 
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Áp dụng bất đẳng thức cauchy ta có: 
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Vậy 
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. Đạt được khi 
[image: image23.wmf]8

ABACAD

===

. 

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1591454632.unknown

_1591454637.unknown

_1591536544.unknown

_1591536546.unknown

_1591536548.unknown

_1591536549.unknown

_1591613997.unknown

_1591536547.unknown

_1591536545.unknown

_1591536542.unknown

_1591536543.unknown

_1591536541.unknown

_1591454635.unknown

_1591454636.unknown

_1591454633.unknown

_1591454518.unknown

_1591454544.unknown

_1591454552.unknown

_1591454533.unknown

_1591454502.unknown

_1591454508.unknown

_1591454490.unknown

